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大学生数学爱好者协会新学期见面会成功举办

2月27日下午，大学生数学爱好者协会新学期见面会在文津楼105教室准时召开。参加本次会议的有大学生数学爱好者协会会长王学艺、副会长胡珍桂、各部部长以及协会所有理事。

下午三点半，见面会准时召开。学术部部长范校正首先上台发言，他简要概述了本次会议的流程、目的，本学期大学生数学爱好者协会的事件安排等事项。事件安排主要有以下三项。一、在3月份的大学生活动周期间内，协会需要组织到中学讲座以及为竞赛获奖者培训讲座两项活动；二、简要介绍了5月份开展的数学竞赛的有关事宜；三、6月中旬将召开协会换届会议。

随后，副会长胡珍桂上台发言。她首先问候了在座新年快乐，并给予大家在新学期工作上的指导与建议，同时指出了工作中的不足之处。

接下来，会长王学艺上台发言。他围绕社团制度、数学竞赛情况、社团成员积极性三个方面发表了讲话。首先，在制度上要加强与改进，要求协会会员遵守协会制度、维护对外形象。其次有关数学竞赛方面。他告知了大家09年、10年、11年竞赛获奖情况，要求协会宣传部加大竞赛宣传，争取更多优秀者参加，同时祝愿竞赛获得好的成绩；最后在协会成员积极性方面。他希望大家学习数学要有积极性，趣味数学要体会其中的趣味，做事要有更高的积极性。

在大家自由发言后，本次大会圆满结束。

本次会议有效地调整了本学期数协前进的方向，制定了目标，作出了规划，将更有益于数协的发展，使其成为一个有规划有目标的社团。 

（大学生数学爱好者协会）
社团联合会第二次全体大会顺利召开

新学期新气象，社团联合会的各项活动正在有序地开展着，同时也在渐渐成长，走向成熟。

3月7日下午，在龙山校区大学生活动中心召开了第二次社联全体大会。出席本次会议的有社联秘书长夏靖老师以及全体社联成员。

会议由办公室主任彭忠敏主持。在通报大会到会情况后，各部门部长开始对上个星期的工作做小结报告。办公室重点提及了黄梅戏之韩再芬专场、档案整理工作。宣传部海报组则提出了海报纸不足、社联值班人员构成等事宜。新闻组则提出社联网站内容需要多样化问题。同时，实践部关注到信息的共享，推进全方位的宣传平台建设。项目、经费审查委员会通过召开跨部门的会议，对四月份活动的审批、协会日常活动、经费等事项表达了关切。资格审查评比委员会将继续推进资格审批工作的规范化、常态化、机制化的探索。 

接着，社联主席史墩斐向大家介绍了关于“再芬黄梅戏剧团”表演的相关事宜。社联值班人员需要详细的登记买票同学的信息，包括班级、姓名、电话号码等。此外，他还提出完善社联新浪微博的想法，他希望各个部门的负责人做到及时更新微博，第一时间对社团的相关活动进行宣传。同时对四、五月份的“第六届社团文化节”做了重点介绍。届时，“常青藤青春主持人大赛”和“千百合文艺晚会”这两个精品社团活动会将隆重举办，他希望各部门能做好准备，迎接文化节的到来。

随后，副主席刘恋对各部门工作提出了一些建议。他对办公室工作提出了以下两点要求，一是将协会创认书保存，其它资料归还协会；二是将社联成立资料，包括干事资料等原始的信息保存至档案袋。在社联宣传方面，他希望可以在社联网页中添加一些时政材料或是轻松娱乐的信息，充实网页内容，增加社联网站的吸引力。最后，他与大家分享了三点管理经验。即“减”、“免”、“放”。分别是减少程序化，免去复杂无意义的工作和权力下放。

 接下来，夏靖老师就此次大会发言，他要求各成员要共同办好社团文化节，通过举办活动让社联及社联成员迅速成长起来。此外，他提出了黄梅戏剧观看的门票将有社联代销，各值班人员要认真负责记下购买人的资料。他还特别强调微博对社联的重大影响，要努力让社联微博做大做强。同时指出各社团的精品活动应提前一两个月上报，以便更好发放文件通知。

 最后，为增进社联成员间的相互了解。11级干事们做了自我介绍并畅谈了对社联发展的建议。

 本次会议对社联各部前期的工作进行了梳理反思，对现阶段及后期的工作作出了相关规划。理清了社联发展的思路，对社联工作作出了方向性的引领。

（校社团联合会）

大学生青年志愿者协会“学雷锋精神，展志愿风采”活动成功举办
半个世纪前的这个月，一位最可爱的年轻战士走到了他的人生尽头。他就是我们敬爱的雷锋叔叔。５０年前的３月５日，我们伟大的毛主席提出了“向雷锋同志学习”的目标。学雷锋做好事，在学雷锋日即将到来的时候，大学生青年志愿者协会就此开展了“学雷锋精神，展志愿风采”的爱心活动。协会的爱心成员们三下马桥小学，为马桥小学的孩子们送去了一份精神大餐。

本次三下马桥，前两次之行由部分成员前去马桥小学为孩子们出黑板报。五彩缤纷的板报写满了雷锋叔叔的经典语录、感人事迹。学雷锋，树新风。愿每一个动人的字符都能在孩子们的心间跳动。

３月７日，虽是天公不作美，但纷落而下的雨滴并未阻挡住大家前去小学的步伐。同学们骑车撑伞而行，虽是困难辛苦，但没有丝毫打退堂鼓之心。在会长和其他部长的带领下志愿者们终于到达了马桥小学。

下午一点半，上课铃声响起，由青协成员宣讲雷锋精神的课也正式开始。同学们按事先安排好的前去各自的班级上课。尚处于童年时期的孩子们很是活泼可爱，也很乖巧。同学们带着孩子们一起去认识雷锋叔叔，了解雷锋叔叔的伟大事迹与励人之语，带领他们做游戏，唱雷锋之歌：“学习雷锋好榜样。忠于革命忠于党，爱憎分明不忘本，立场坚定斗志强，立场坚定斗志强 。”

最后，由志愿者们带领孩子们进行宣誓，“学习雷锋，热爱祖国、热爱集体、助人为乐。从身边的每一件小事做起。。。”孩子们举起握成拳头的右手，跟着志愿者们一起宣誓，小小的嘴里蹦出一句句誓言。有了这群可爱的孩子们，这个世界将会更加充满爱。当课程结束，志愿者们骑车而去的时候，孩子们拼命的挥手，歌声响起：“学习雷锋好榜样．．．．．．”

学雷锋精神，展志愿风采。孩子们是祖国的未来，愿祖国的花朵在雷锋精神的浇灌下茁壮成长。有爱人间更美好，青协与爱同行。

（大学生青年志愿者协会）

大学生绿源环保协会植树活动圆满结束
阳春三月，风光秀丽。在一年一度的植树节到来之际，当日早九点，我校大学生绿源环保协会全体成员前往宜秀区政府,参加了由大学生绿源环保协会和安庆市林业局组织合办的植树活动。参加此次植树活动的还有大学生志愿者以及安庆市林业局的部分工作人员。

活动前,大学生绿源环保协会负责人就此次活动进行了工作分配，对植树活动做了详细介绍。此外，安庆市林业局领导也对此次植树活动做了具体布置。此次活动是为了响应3.12植树节，宣传追求绿色时尚，走向绿色文明的主题。全体人员一起动手，如火如荼的进行着植树活动。同学们挥镐舞锄，干劲十足，很快为社区种下了一棵棵绿色希望，为社区增添了一抹绿意，焕发生机。

尽管春寒料峭，但同学们对植树的热情丝毫不减。尽管道路泥泞，但同学们不怕脏不怕累。相互合作高效率的完成植树任务，受到街道领导的认可，表扬。

此次活动不但培养了吃苦耐劳、甘于奉献的精神，也提供高了大家的环保意识，今后将以切实行动投身到环保事业中去。

（大学生绿源环保协会）

“社团杯”乒乓球联赛成功举办

3月10日至11日，为期两天的“社团杯”乒乓球联赛于大学生乒乓球活动室如期举行。本次联赛由大学生乒乓球俱乐部主办，吸引了包括振风读书社在内的十二个社团踊跃参赛。

根据比赛规则，参赛队伍分别选派男子、女子组，每组四人，组成所属社团代表队。通过赛前抽签，各代表队根据抽签结果逐队对抗。采用循环赛制，12支代表队被划分为A、B、C、D四组，先进行组内对抗，每小组选派选手参赛，以五局三胜决定胜负。两组之间大比分获胜者进入下一轮。赛场内选手们神情专注、认真击球，挥洒汗水，飞扬青春。最终，经过激烈的比拼，大学生物流协会、黄梅戏协会分别荣获男子、女子组冠军，他们同其他四支前三名代表队获颁奖状、奖品。至此本届“社团杯”乒乓球联赛圆满落幕。

本次联赛，旨在动员广大同学参与乒乓球运动，在运动中收获快乐。同时，以联赛为平台，加强了各社团以及社团成员之间的沟通、交流，深化了团队协作与友谊，为推动社团的和谐发展迈出了重要步伐，做出了自身的积极探索与努力。

（大学生乒乓球俱乐部）

安师院青马学员清明节祭扫活动顺利举行
3月28日下午，安庆师范学院校学生会、学生社团青马培训班全体学员前往独秀园进行了祭扫活动，夏斐老师担当了本次活动的主持人，一同前往的还有社联秘书长夏靖老师。

在陈独秀的墓碑前，青马学员们全体肃立。首先，认真聆听了夏斐老师简单介绍了陈独秀的生平事迹以及党团知识。随后，全体默哀一分钟。在学员代表敬献花篮后，青马学院在校学生会副主席张辉的带领下重温了入团誓词。最后，学员们一起参观了独秀园。在陈独秀纪念馆中，夏斐老师就建党历史以及陈独秀晚年遭际对学员们进行了深刻的教育，使大家感触颇深、受益匪浅。

    陈独秀（1879-1942），原名庆同，官名乾生，字仲甫，号实庵。中国新文化运动的发起人和旗帜，中国文化启蒙运动的先驱，五四运动的总司令，中国共产主义运动的先行者，中国共产党的创始人及首任总书记，中共一大至五大期间党的最高领袖。

本次活动不仅对第五期青马学员的精神面貌进行了洗礼，同时有益于随后青马培训班的顺利召开。契合了我校成长、成人、成才、成功的“四成”教育理念，并最终有利于建设和谐的校园文化环境。

（校社团联合会）
社团快讯：
3月13号下午，大学生创业协会春季展销会动员大会暨第一次全体理事大会在C104隆重召开，本次会议围绕本学期协会主要工作、协会最近动态以及春季展销会通知和动员展开，动员了理事积极参与春季展销会活动，团结各部门理事，提高大家工作热情。
3月21日中午，大学生电子琴爱好者协会于安苑食堂成功举办以“珍爱生命，睡吧宝贝！”为主题的世界睡眠日主题签名活动，此次活动的成功举办向广大同学介绍了“世界睡眠日”成立的意图，并且倡议同学们养成良好的睡眠习惯，早睡早起，从而促进身心健康。

3月17日，大学生青年志愿者协会成功举办“学雷锋精神、展志愿风采”之“永恒的志愿者”主题活动，活动告诉大家志愿者生活中无论从事什么，都要持之以恒，学习雷锋精神要成为一种常态的行为，成为一种习惯，成为一种品行，它是需要大家用心去真诚对待、踏实行动的。
3月25日，学生社团联合会第二次理事大会在龙山校区文渊楼407教室召开，本次社联理事会的召开审批通过了4月份可开展的活动，为4月份的社团活动指明了方向，同时也为接下来社团活动的有序开展提供了保障，并最终有利于建设和谐的校园文化环境。
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