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中特会举办迎国庆演讲比赛
9月27日晚，大学生中国特色社会主义理论研究会在文溯楼501教室隆重举行了主题为“念往昔，看今朝”庆祝建国六十周年的演讲比赛，邀请了协会的指导老师汪博武老师、学生社团管理中心主任汪磊、以及政法学院学生会负责人、大学生通讯社负责人等。

比赛在热烈的掌声中拉开帷幕，首先主持人介绍了在座的评委和比赛规则，并预祝所有选手都能发挥自己的最好水平。随后，选手们自信满满地走上讲台，用激情的演讲表达了对祖国母亲的热爱和祝愿。对于此次比赛，各参赛选手都很重视，他们在比赛前就做了大量准备工作。认真的准备加上自信的心态，使得他们的演讲都极其精彩，不是赢得在场观众的阵阵掌声。其中，9号选手以其声情并茂的演讲深深吸引了在场的评委和观众，最后拔得头筹。比赛的最后一个环节是由汪老师对本场比赛做总结，他表扬了各参赛选手赛出了水平，赛出了风格。同时也指出演讲中的一些不足，为学生们今后参加类似比赛积累了经验。

这次活动既让同学们充分表达了自己对祖国的热爱之情，也为自己提供了一个锻炼自己展示自己的舞台。本次活动的举办，积极响应我校喜迎国庆的主题，有利于活跃我校校园文化，陶冶广大学生的爱国情操。

（大学生中国特色社会主义理论研究会）

《白鲸报》发布会顺利召开
大学生白鲸文学社于2009年9月28日下午2：30在文渊楼304教室召开了《白鲸报》发布会，会议邀请了《白鲸报》指导老师江飞老师，文学院学生会副主席宋家彬和在诗歌领域颇有建树的章朋，作品入选的部分作者也参加了此次发布会。
本次会议由白鲸文学社的主编毕玉姣主持。她首先将《白鲸报》的各板块向大家介绍并发表了自己的一些建议，纠正了个别错误，谈了自己对诗歌的见解与看法，同时对大家对《白鲸报》的支持表示感谢。之后，社长王颂庆对此次的报纸的发布发表了自己的意见，他表示要吸引更多的同学来投稿，因此所有的白鲸人要努力将《白鲸报》的名字打出去；他还希望在场的作者都能够继续支持《白鲸报》。之后江飞老师发表讲话，他对报纸的出版加以指正：出版的延期耽误了白鲸的一些活动。谈到了诗歌，江飞老师指出他将诗称为悲壮的诗歌，要付诸自己的感情；他还表扬了宋家彬和毕玉姣等人，肯定了他们的坚持与进步；他还告诉大家应该怎样写诗。最后，与会成员进行自由交流，抒发各自对诗歌的情感：现场气氛十分活跃。

此次报纸发布会的召开给大家提供了一个交流思想、表达自己、抒发自己、的平台，充分体现了校园社团文化的凝聚力与向心力。大家在会上为《白鲸报》指出的错误和提出的意见，也为下一次报纸的出版提供了借鉴，有利于白鲸文学社更稳更好的发展。

(大学生白鲸文学社)

金秋社团开怀纳新 共迎祖国六十华诞
“缤纷社团，魅力校园”值此伟大祖国六十华诞之际，安庆师范学院2009年学生社团招新工作也拉开了序幕。<9月26日>、27日学生社团管理中心携手我校新老校区共57个学生社团展开了为期两天的招新活动，在校团委老师的高度重视和悉心指导下，以及校学生社团管理中心工作人员周密的部署安排，整个招新活动进行的井然有序。
本次的社团招新活动受到了校领导的高度重视，9月27日，校党委委员、副院长时新中，校团委副书记刘燕以及校团委社团部主任唐雪莲分别莅临招新活动现场进行慰问、指导。据了解，我校第一批社团就是在时新中副院长积极倡导和热心指导的前提下成立起来的，这些社团的成立极大的丰富了我校的校园文化。在活动现场，时院长首先到的是我校第一个由研究生创立起来的社团——大学生地方经济发展研究服务中心。随后，时副院长还分别到了书画协会、排球协会、朗诵协会等学生社团的招新点，最后，他来到学生社团招新总咨询台，看望了正在认真工作的学生社团管理中心的工作人员，并详细询问了我校各社团招新人数、发展情况和特色活动等，在得知我校学生社团规模不断扩大、活动质量不断提高、会员参与热情持续高涨的良好发展局面后，时院长对我校团委长期以来为社团发展和繁荣校园文化所做的积极努力给予了肯定，并指出要不断加大对学生社团的指导和支持，多结合我校参加全国大型比赛的经验，创立创新性研究社团和安庆地方特色社团，最后时副院长还对社团管理中心成员提出了具体的要求，他表示社管中心一定要积极认真的做好社团工作，把管理和服务社团融入一体，要在实践中不断提升管理和服务社团的能力和水平，为我校社团发展起到排头兵的作用。

社团招新活动，整个招新会场都呈现出一片热闹的气象。同学们都被各社团统一设计的宣传海报所吸引，纷纷在自己所感兴趣的社团招新点前驻足观看并询问一些问题，针对大家的问题，各社团招新工作人员都很热情的给予了详细的解答。同时，为方便广大同学更好地选择社团，社团管理中心在招新现场设置了招新总咨询台，在为大家解决疑问之时，还轮流播放各学生社团的简介。特别值得一提的是，此次招新活动的现场还安排了“缤纷社团展示show”活动，为社团提供了一个自我展示的舞台。其中，舞蹈协会的舞蹈表演和“漫无限”漫画社的cosplay表演更是将现场气氛推向了一个个高潮。

此次学生社团招新活动共持续两天，截止到27号傍晚，我校龙山校区和菱湖校区57个学生社团共招收会员5470人。至此，社团招新活动圆满结束。此次社团招新的成功举办为各学生社团的发展注入了新的活力，壮大了我校学生社团力量，揭开了新学期学生社团发展的新篇章！
(校学生社团管理中心)

学生社团管理中心举办新老成员见面会
金秋十月，桂子飘香。在这个充满收获与喜悦的季节里，校学生社团管理中心也迎来了它新一届的新成员。为了对新成员的加入表示欢迎，也为了新老成员之间能够互相熟悉，社管中心于10月10号下午5∶30在九号楼二楼召开了新老成员见面会。
此次会议由办公室主任刘雪梅主持，会议的第一项内容是向大家介绍社管中心现任主要负责人，随后社管中心主任汪磊发表讲话，他主要讲的是在社管的工作要求，他指出，大家既然加入了社管中心这个组织就要时刻以学生干部的身份严格要求自己，要低调谦虚做人，积极大胆做事。接着由副主任张辉对大家谈社管的工作内容以及社管和部分协会的一些特色活动，其中他给大家具体讲到了极富特色且在校园内颇有影响的“舞林大会”、“U--SPORT”运动节、“千百合”文艺晚会等。紧接着由副主任李默给大家介绍社管内部各个部门的具体工作流程，在此，他特别强调，给各个部门制定具体的工作内容并不代表部门之间就没什么联系，大家要在做好本部门工作的同时尽自己的努力帮助其他部门更好的完成工作，社管的各个部门之间一定要互相帮助，互相扶持，使社管这个大家庭切实做到相亲相爱！

会议的最后一项内容是新成员的自我介绍。各个新成员都踊跃发言，积极把自己介绍出去。虽然大家讲的都不一样，有的简单明了，有的慷慨激扬，但从他们的介绍中我们感受到得都是同一种心情，那就是大家都为能够加入社管中心这个集团而感到自豪，他们还纷纷表示，以后会努力做好社管的工作，会为我们社团的美好未来而奋斗！至此，本次会议圆满结束。

本届社管招新共收到了两百多份报名申请书，经过面试最终录用了29名新成员。此次新老成员见面会的成功召开既加大了新成员对社管中心的理解，也加深了新老成员之间的了解，为社管今后更好的开展工作打下了坚实的基础。相信在我们新一届社团人的共同努力下，我们社管以及各社团的发展势必更加美好。

（校学生社团管理中心）

2008-2009学年社团工作表彰大会暨社团联合会筹备工作会议顺利召开
2009年10月14日下午2∶30，我校2008​-2009学年社团工作表彰大会暨社团联合会筹备工作会议在龙山校区行政楼一楼会议室召开。出席会议的有校团委副书记刘燕、朱新华，校团委社团部主任唐雪莲,学生社团管理中心全体成员、各学生社团代表等110余人参加了会议。会议由唐雪莲老师主持，共分为三个议题，分别是表彰2008-2009学年学生社团工作、落实本学期的社团工作、召开第一次全体社团代表大会。
会上宣读了《关于2008-2009学年学生社团系统评优结果的表彰决定》，对2008-2009学年先进社团、优秀社团、优秀社团干部及社团先进个人进行了表彰。刘书记、朱书记为获奖集体和个人颁发了奖证。随后，获奖代表分别从社团如何提升自身层次，提升社团品质、公益实践类社团如何为我校广大师生做好服务工作以及学生社团管理中心干部如何积极高效做好社团工作三方面谈了自己的感受。

刘燕书记对社团工作发表重要讲话，在讲话中，她首先对我校过去一年的社团工作给与了肯定，代表学校团委向获奖的社团集体及个人表示祝贺，然后，她针对社团着重对社团工作明确提出了三点要求。一是利用学校现有条件，整合各种资源，开展丰富多彩的社团活动，创新活动品牌；二是在组织覆盖的基础上提高活动覆盖面，不断扩大社团影响力；三是要注重社团的发展与继承，使历史悠久的老社团同样生机勃勃。刘书记还对社团工作提出了三点做法，一是明确思路，按照“规范—提升—品牌”的发展模式，立足发展、突出建设、分类指导；二是要规范管理，严格落实社团制度，坚持“管严不管死，放活不放乱”的管理原则；三是校团委社团部要严格社团管理的各个环节，从社团申报、奖惩等方面规范管理，要关注社团干部的成长，帮助他们从知识、能力、修养等各方面提高素质，从而加快社团的发展。

会上还公布了2009-2010学年社团干部任命情况，朱书记对社团工作提出了五个“善于”。他要求各学生干部做社团工作时，要做到善于思考、善于学习、善于总结、善于沟通和善于工作，今后各社团开展工作要继承以往优点，做到活动规范化，每个活动都要前有计划、中有气氛、后有总结。

参会的45个社团负责人还进行了简短的自我介绍及协会简介，增进了各社团之间的联系，校团委老师的精彩讲话，更是让各与会人员受益颇多，使学生社团管理中心及各社团更加明确今后一段时期的工作方向。相信在接下来的时间里，学生社团在校团委老师的精心指导下，在学生社团管理中心的认真带领下，以及所有社团人的共同努力下，一定会迎来社团发展更加美好的明天！

（校学生社团管理中心）

第四届“魅力主持秀”拉开帷幕
2009年10月18日，由大学生主持人协会主办的"第四届魅力主持秀"初赛评选活动在文渊楼204、205、206三个教室隆重举行。截至海选报名截至日期，共有一百八十余人报名参加。
下午2:30，"第四届魅力主持秀"评选活动正式开始。文渊楼205教室是选手准备区,206教室是第一赛区，204教室是第二赛区.选手每五人一组依次进入比赛区,每位选手有1分30秒的时间,进行自我介绍和即兴主持.第一赛区的评委有学生社团管理中心主任汪磊、校广播站副站长高岩、 教育学院主席团代表钟海、菱湖校区主持人王龙。第二赛区的评委龙山校区主持人施阳、校网络视频新闻制作部负责人程祥玮。

各参赛选手精心准备，认真备战，在讲台上各选手都自信满满，大方向台下观众和评委展示自己的才能，对于评委的提问也都能机智、巧妙的回答，经过激烈的角逐，本次评选最终产生了六位直接晋级的选手, 17位晋级选手。至此,由大学生主持人协会主办的"第四届,魅力主持秀"初赛评选活动圆满结束。近期还将举行复赛和决赛，让我们共同期待！

（大学生主持人协会）

秋行独秀园，寻革命先风——电子琴协会开展参观独秀园活动
<2009年10月18日，>安庆师范学院大学生电子琴爱好者协会组织了新会员入会以来的第一次集体活动——参观陈独秀纪念园。
天气虽有些阴沉，但这并不影响大家出游的心情，像出笼的鸟，会员们的单车队一路欢声笑语。到达目的地后，大家认真参观，陈独秀先生的青铜塑像傲然屹立于园中央，先生颔首上扬，手握书卷，青青子衿的儒雅与革命先锋的凌厉像一道光均匀地洒在每一个参观者的心头。电子琴协会还安排人员给大家仔细讲解先生的生平事迹，加深了广大会员对陈独秀先生的了解。

活动结束后，会员们纷纷表示瞻仰先烈形象，回顾历史剧目，让大家感受到得除了敬慕，崇尚之情以外，还深深感受到自己要牢记历史，把握现在，塑造未来。

（大学生电子琴爱好者协会）

社管中心召开11月份学生社团干部例会

   为规范社团管理，增进社团工作经验交流，在我校学生社团管理中心的组织带领下，11月份各学生社团主要负责人会议于11月4日下午5：00在九号楼二楼成功召开。参加此次会议的有社管中心主任汪磊，副主任张辉、李默，各部部长，以及各学生社团主要负责人。
    会议中，社管中心副主任分别对10月份和11月份社团工作做相应的总结和规划，其中，表扬了一批在前段工作中表现出色的社团，同时也指出了一些不按时、按质完成本社团工作的社团。在对11月份工作的总体规划中，重点布置了关于“U-Sport”运动节和第四届舞林大会的相关工作。
    会上，社管中心主任发表讲话，他指出，在前段时间中，各社团基本都能按时按质完成本协会工作，通过几次大型活动的举办，如“阳光捐衣”、社团干部考核等，学生社团在学校的影响力不断扩大，社团工作取得了相应成果。同时，他还提到，各社团在开展工作时也出现不少问题，希望各社团今后在开展活动时要不断积累经验，使活动质量不断得到提高。
    在会议的最后，各社团负责人还积极发言，社团之间相互提出好的建议。会议在一片热闹的讨论中圆满结束。
                                                （校学生社团管理中心）
社团快讯：
10月17日下午，在阳光灿烂的校园里，大学生“漫无限”漫画社举办的“动漫大讲堂”讲座活动成功举行。大家从中学到了丰富的动漫知识，也增进了大家的友谊，丰富了大家的校园生活。

10月17日，大学生白鲸文学社在教学楼B202室召开诗歌交流会。会议加深了成员间的认识，促进了新老成员的交流，在交流中加深了成员对诗歌创作的热爱，分享他人写作诗歌的技巧和心得，有利于提高成员诗歌创作水平。

<10月17日>，大学生科技协会物理分会在文津楼203举行新会员见面会暨理事招聘会。此次活动加强了09级新会员对大学生科技协会物理分会的了解，并为科协注入了新的血液，使其在今后的发展道路上做得更好。

10月16日和17日，大学生舞蹈爱好者协会在校周转房成功进行了新学期第一次舞蹈教学。此次活动让会员们对舞协的实力有了进一步的了解，加深了同学们对舞蹈的认识，激发了同学们学舞的热情。
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